
 
 

 

IIIn A en B mis je  B 10 x x xxx   

 

Alhoewel de kans op 10 bij west het grootst 

is, moet je in A en B A leggen !  

 

Dat heeft alles te maken met dat je bij elke 

3-2- of 2-3-verdeling geen slag verliest als je 

AHV slaat. En de kans op 3-2 en 2-3 is veel 

groter dan die op een 1-4 verdeling. 

 

IIIn C ligt dat andersss  

 

Als je nu AH slaat, is het resultaat niet alleen 

afhankelijk van wel of niet 4-1 maar óók van 

waar de plaatjes zitten binnen de verschillen-

de 2-3 en 3-2 verdelingen.  

 

Daarom moet je in C na H wél snijden en 

dus niet A leggen.  

 


